

Declaration Of Performance

No. 12.10022.02D250521-06

1. Unique identification code of the product-type:

PENETRON TOP FINISH FINE

2. Intended use/es:

Cementitious screed material for use in buildings

EN 13813 CT-C25-F7-A9

3. Manufacturer:

PENETRON HELLAS S.A. / 50 Thrakomakedonon Av. / Acharnes, GR 13679 GREECE Tel. (+30) 2102448250 / Fax: (+30) 2102476803 / Email: info@penetron.gr

4. Authorized Representative:

PENETRON HELLAS S.A. / 50 Thrakomakedonon Av. / Acharnes, GR 13679 GREECE Tel. (+30) 2102448250 / Fax: (+30) 2102476803 / Email: info@penetron.gr

5. System / AVCP:

	System 4
6a. Harmonised Standard:	EN 13813:2002
Notified body:	Not Applicable
6b. European Assessment Document:	Not Applicable
European Technical Assessment:	Not Applicable
Technical Assessment Body:	Not Applicable
Notified body:	Not Applicable

7. Declared performances:

Essential characteristics	Performance	European Norm
Compressive Strength	C25	EAOT EN 13892-02
Flexural Strength	F7	EAOT EN 13892-02
Wear resistance BOHME	A9	EAOT EN 13892-03
Fire behavior	A1	EAOT EN 13813:2002

8. Appropriate Technical Documentation and/or Specific Technical Documentation: The technical requirements and the performances of the products are documented at the Technical File of the products and at the Technical Brochures of the Company.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer:

Theodor Mentzikofakis Managing Director & Partner PENETRON HELLAS S.A. ADVANO APJNAS ERROPFING AND ACHARECTION SYSTEMS WES 13679 HENS - GREECE 998602462 ACHARNES (Signature) Acharnes, Greece, May 25, 2021 V EL TEL .: +30 2102448250 - FAX: +30 210247680